
Test de l’écrantomètre dans un 
collège publique en février 2024

115 élèves ont répondu aux 28 questions initiales de l’écrantomètre
Suite à ce test, les questions ont été remaniées pour une meilleure compréhension des items, 5 
questions ont été ôtées (on est passé de 28 questions à 23 questions)
Près de la moitié des élèves (53%) se sentait concerné par ce sujet
Une proportion importante d’élèves (39%) pensait que cela pouvait les aider à comprendre leur 
relation à l’écran et une autre proportion (38%) ne savait pas (mais ne disait pas non …)
Apres lecture de l’écrantomètre une proportion notable (presque 50%) gardait cela en tête pour 
une éventuelle aide ultérieure
Plus d’un enfant sur 10 (11,3%) pense avoir un problème avec l’usage des écrans après lecture de 
l’écrantomètre
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